



## Fordulat az ellenzéki összefogásban

2019 április 11. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Kibújt a szög a zsákból...

Folytatódik az ellenzéki roncsderbi. Érdekes dolgok hangzottak el az MSZP kampányeligazításán.

Miközben Gyurcsány Ferencéket azzal vádolják, hogy el akarják hódítani a szavazóikat, valamint ellopják az ötleteiket, az MSZP vezetői egyértelművé teszik, hogy 2022-re ők akarnak az ellenzék vezetői ereje lenni — derül ki

abból a felvételből, amely a szocialisták belső rendezvényén készült március 29-én. Az Általános Vállalkozási Főiskolán tartott gyűlés célja az volt, hogy megvitassák az európai parlamenti, illetve az önkormányzati választással kapcsolatos kampánystratégiát.

A csaknem négyórás eseményen az egyik aktivista által készített, és a *Magyar Nemzethez* [eljuttatott hangfelvétel](#) tanúsága szerint a balliberális ellenzéki oldalon hiába hangoztatják az összefogás és az együttműködés szükségességét, valójában öldöklő küzdelem zajlik a felek között az elsőségért.

Ez derül ki Tóth Bertalan szavaiból is, aki az ellenzéki pártokat, leginkább pedig a DK-t okolja azért, hogy nem valósult meg a „progresszív baloldal” közös EP-listája.

Az MSZP elnöke az aktivistáknak, hálózatszervezőknek kijelenti:

Látnotok kell, hogy az ellenzéki pártok sajnos visszatértek az április 8. előtti stratégiájukhoz, hogy az európai parlamenti választást arra akarják felhasználni, hogy újra az ellenzéken belül is saját pozíciójukat javítsák.”

A DK-val kapcsolatban pedig úgy fogalmaz:

Személyesen tárgyaltam Gyurcsány Ferencsel, de sajnos nem a közös érdeket láttam. Mert azért lássuk be, egyáltalán nem lett volna mindegy, hogy az európai parlamenti választás után a Jobbik lesz a legerősebb ellenzéki párt, vagy a baloldal lett volna a legerősebb ellenzéki erő.”

Tóth Bertalan szerint megint az a belső indíttatása a Demokratikus Koalíció elnökének, hogy az MSZP-t kell legyőzni. Szerinte Gyurcsány egész egyszerűen nem tud letenni arról a szándékáról, hogy több mandátumot, nagyobb százaléku támogatást akar szerezni, mint a szocialisták.

Ujhelyi István, az MSZP EP-kampányának vezetője ugyancsak kiosztja a Gyurcsány-pártot. Mint mondja:

Nem tudom, láttatok-e, bármit csinálunk, másnap a Demokratikus Koalíció követő üzemmódban ugyanazt csinálja. Mi bejelentjük reggel az aláírást Európáért, és aznap este Dobrev Klára élő videóban ugyanazt bejelenti. Szórol szóra ugyanazt.”

Ujhelyitől az LMP is megkapja a magáét, mondván, „teljesen zavaros”, hogy a párt mit képvisel. A bevándorláspárti politikus szerint az LMP-nek csupán azért van még mindig három-négy százalék körüli támogatottsága, mert az emberek azt hiszik, hogy a tévében „reggeltől estig szereplő” Hadházy Ákos és Szél Bernadett még mindig az a politikusok.

A *Magyar Nemzet* tájékoztatása szerint a lap csütörtöki számában újabb részletek fognak napvilágot látni az MSZP kampányfelkészítéjéről.

Horváth Tamás - [www.888.hu](http://www.888.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



**Ajánló**

---